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На создание новых возможностей и благоприятных условий для 
предпринимателей посредством активного содействия в развитии электронной 
коммерции.
На повышение общей цифровой грамотности населения, которая будет 

способствовать развитию отечественного IT-сектора, а также повысит качество 
образования и здравоохранения в Казахстане.

Таким образом веб-портал государственных закупок помогает
реализовать государственную программу «Цифровой Казахстан», а также 
решает множество проблем по участию в госзакупках участников малого и 
среднего бизнеса.
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Харчова промисловість є однією з найбільш динамічних соціально 
розвинених галузей, в якій виробництво спрямовано безпосередньо на 
задоволення потреб широких верств населення. Водночас вона є 
найуразливішою до найменших коливань попиту на ринку продовольства. 
Враховуючи стрімкі зміни технологій та зростання вимог споживачів до якості 
харчової продукції, в глобальному виробництві продовольства відбуваються 
істотні трансформації. Дослідження потенціалу розвитку глобальної харчової 
промисловості та обгрунтування резервів підвищення її ефективності є 
надзвичайно актуальним з точки зору ідентифікації її стратегічних орієнтацій, 
які сприятимуть національній, регіональній та глобальній співпраці з метою 
формування ефективних політичних і управлінських рішень у сфері досягнення 
продовольчої безпеки [1].

Глобальний ринок продовольства включає в себе значну кількість 
галузевих ринків харчових продуктів зі своїми особливостями, грунтовне 
дослідження яких може сприяти міжнародній диверсифікації та відкриттю 
ринкових ніш для вітчизняних виробників.

Для України, зокрема для усіх галузей харчової промисловості, в 
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нестабільних соціально-економічних умовах особливо важливо періодично 
здійснювати розробку довгострокових стратегій подолання кризових явищ і 
подальшого зростання національної економіки. Найважливішою 
характеристикою стратегічних засад щодо розв’язання складних проблем 
розвитку певної галузі у сучасних умовах є цілеспрямоване визначення 
скоординованої системи дій і ресурсів необхідних для вирішення наявних 
проблем та досягнення успіху. 

Для аргументованого прикладу, розглянемо стратегічні орієнтири 
розвитку декількох галузей харчової промисловості [2].

Цукрова галузь. Метою реалізації стратегії у цукровій галузі безумовно є 
здійснення модернізації, автоматизації та диверсифікації виробничих процесів 
у цукровій галузі на рівні світових лідерів виробництва, підвищення частки 
експорту цукру в загальному обсязі виробництва вітчизняних підприємств. 
Потужності діючих цукрових заводів становлять 3,7 тис. т переробки цукрових 
буряків на добу, а їх завантаженість – лише 47%. Незважаючи на зростання 
інвестицій у середньому по галузі, коефіцієнт спрацювання основних засобів на 
окремих цукрових заводах досягає 80%. Разом з тим безпосередньо у галузі 
відсутні стабільні джерела фінансування для модернізації виробничих процесів.

За останні 10 років обсяги експорту цукру збільшились у 6 разів - до 617 
тис. т. Зросла також частка експорту у виробництві до 30,2%, що змінило 
рентабельність цукрових заводів з негативної на позитивну (6%). Насичення 
внутрішнього ринку власною продукцією сприяло зниженню обсягів імпорту в 
13 разів - до 7 тис. т. у 2017 р.

За оптимістичним прогнозом до 2030 р. передбачається: 
зростання обсягів виробництва цукру до 3700 тис. т на рік, тобто в 1,8 

раза, що потребує розширення посівних площ цукрових буряків в 1,2 раза та 
підвищення виходу цукру з 1 га в 1,5 раза;

забезпечення споживчого попиту на внутрішньому ринку на рівні 1400
тис.т;

збільшення експорту цукру до 2200 тис. т, що становитиме 60% його 
виробництва;

забезпечення виробництва біоенергетичних продуктів через комплексну 
переробку на цукрових заводах цукросировини з виробництвом, окрім цукру, 
біоетанолу й завдяки цьому підвищення вдвічі доданої вартості від переробки 
цукрових буряків (у розрахунку на 1 га).

Молочна галузь. Проведеним дослідженням встановлено, що головне 
завдання стратегії розвитку молокопереробної галузі полягає у виробництві 
молока і молочних продуктів відповідно до європейських стандартів за якістю і 
обсягами, враховуючи при цьому потреби вітчизняного ринку та кон’юнктуру 
на світовому ринку.

На сьогодні існує тенденція, яка вже нині стримує подальший розвиток 
молокопереробної галузі, безпосередньо пов’язана із сільськогосподарським 
виробництвом молока-сировини, обсяги якого порівняно із 2001 р. зменшились 
в 1,3 раза – до 10,3 млн. т. Водночас упродовж останніх років середній 
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показник споживання населенням України молока та молочних продуктів (у 
перерахунку на молоко) не перевищував 210 кг/особу в рік, що майже удвічі 
менше від науково обгрунтованого рівня. Основні обсяги молока-сировини  
(близько 74%), переважно незадовільної якості, виробляють господарства 
населення. Це спонукає молокопереробні підприємства віддавати перевагу 
сільськогосподарським підприємствам. Можливості експорту вітчизняної 
молочної продукції обмежує невідповідність національних стандартів якості 
молока-сировини західним аналогам. Тому квоти на безмитний експорт 
молочних продуктів до Євросоюзу, повною мірою не реалізуються.

За оптимістичним прогнозом до 2030 р. передбачається досягти: 
зpостання обсягiв виробництва молока-сировини на 46% (до 15,1 млн. т.);
збільшення фонду споживання на 48% (до 12,6 млн. т), відповідно 

довести споживання на одну особу в рік до 300 кг молочної продукції у 
перерахунку на молоко;

підвищення експорту молочної продукції у перерахунку на молоко-
утричі (до 2,48 млн. т.)

Подальшi ринковi трансформацiйнi перетворення в харчовiй 
пpомисловості необхідно здійснювати, враховуючи пpiоритетні напрями 
економічного pозвитку: особливості теpиторіального pозміщення сировинних 
ресурсів, оновлення матеріально-технічної бази, модеpнізація основного 
капіталу виробництва, наявність інвестицій та інновацій для збільшення обсягiв 
випуску конкуpентоспроможної, експортно-перспективної продукцiї й 
pозширення її асортименту, що дасть можливість задовольнити потpеби як 
вiтчизняного продовольчого pинку, так i сфоpмувати експортний потенціал.
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